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Narodil se v roce 1929 na Slovensku v Čadci, a po maturitě na 
gymnáziu absolvoval v roce 1953 na Vysoké škole technické – obor elek-
trotechnický. Pokračoval aspirantským studiem na katedře fyziky a absol-
voval ho na Moskevském Elektrotechnickém Institutu Spojů začátkem 
roku 1957 („Generátory televizního rozkladu“). V témže roce nastoupil do 
Výzkumného ústavu sdělovací techniky v Praze, kde se věnoval zejména 
problematice přijímačů barevné televize a od konce roku 1957 byl ve 

funkci vedoucího sektoru rozhlasu a televize. Po reorganizaci ústavu v roce 1970 se zabýval vývojem 
počítačových programů pro automatizaci projektování integrovaných obvodů až do odchodu do dů-
chodu v roce 1993. Potom pracoval ještě jako počítačový programátor ve Fakultní Nemocnici na Bu-
lovce až do roku 2005. I po skončení tohoto pracovního poměru stále věnuje několik hodin denně pro-
gramátorské činnosti na Bulovce. Nejen Fakultní Nemocnice na Bulovce, ale i FN na Karlově použí-
vají, nebo používali řadu jeho programů s nemocniční tématikou.   

Výsledky svých prací publikoval v renomovaných časopisech a sbornících mezinárodních kon-
ferencí. Slovenská Akademie Vied  vydala jeho monografie s televizní problematikou – „Televizné 
generátory rozkladu“ (1959, 1967) a „Theory of Vestigial Sidband Transmision of Television Signals“ 
(1971). Jeho knížky  a  „Automatizácia projektovania integrovaných obvodov“ (1985) a „Integrované 
obvody“ (1990) vydalo nakladatelství Alfa v Bratislavě. Už jako důchodce vydal v nakladatelství BEN 
brožuru „Maxwellovy rovnice a jejich názorné odvození“ (2003). Nověji publikuje na internetu; jme-
nujme článek http://www.qed.ben.cz věnovaný animaci obrázků neobyčejné teorii světla podle kvan-
tové elektrodynamiky.  

Jako externí pedagog přednášel v letech 1978 až 1980 na SVŠT v Bratislavě předmět Mikroe-
lektronické obvody, a v letech 1990 až 1991 na ČVUT v Praze předmět Integrované obvody, kde se 
v roce 1991 knihou „Integrované obvody“  habilitoval na docenta. 


